

小儿支气管炎“高发季”来临

专家:婴幼儿一定要尽量远离病源

星报讯(江薇薇 王筠 记者 马冰璐) 寒冬季节,孩子容易出现咳嗽、感冒等症状,进而发展为支气管炎。最近,因支气管炎前往医院就诊的婴幼儿明显增多,据统计,就诊量增加了20%~30%。昨日,专家提醒,婴幼儿一定要尽量远离病源,少外出,适当锻炼。

最近,因支气管炎前往省城各大医院就诊的患儿明显增多,就诊量增加了20%~30%。据了解,小儿支气管炎又名“毛细支气管炎”,是指气管、支气管黏膜及周围组织的慢性非特异性炎症,多发于6个月以下的婴幼儿,冬春季节多发。

据安徽省儿童医院呼吸三科专家杨泽玉介绍,细菌、病毒、烟雾粉尘、大气中的小颗粒灰尘等导致致病微生物大量聚集,并在体内生长繁殖,冬季当气温下降、呼吸道小血管痉挛缺血、防御功能降低时等容易致病,反复感染时会形成支气管的慢性非特异性炎症,使支气管痉挛、黏膜变异、纤毛运动降低和黏液分泌增多等从而导致发病。相比于大龄儿童,婴幼儿抵抗力较差,更容易致病,小儿支气管炎多是因感冒而来。

如何预防小儿支气管炎呢?杨泽玉建议,首

先要注意空气质量,空气往往是传播和制造疾病的“祸首”,很多疾病都是由于空气环境不洁净造成的,“雾霾天气时,婴幼儿应避免户外活动;家里开暖气或空调,注意室内加湿,或者使用室内空气净化器;外出时应戴口罩,避免乘坐电动车、自行车等易暴露的交通工具。”

此外,婴幼儿一定要尽量远离病源,“孩子抵抗力很弱,如果来到带有病菌的地方很容易被这些病毒入侵而造成支气管炎等各种疾病,要尽可能避免孩子接触呼吸道感染病人。”杨泽玉提醒,在疾病流行的季节或爆发期,家长要少带孩子外出,尽量不到公共场所去,家里有人患感冒时也应减少与孩子接触,“家长应及时为孩子增减衣物,当孩子已经出汗时,不要马上脱掉衣服,不要让孩子在出汗的情况下突然到冷空气中,此外,家长应该根据孩子自身的情况,每天适当的安排孩子进行体育锻炼。”

杨泽玉提醒,小儿支气管炎有效控制4~5天后,症状基本可完全消失,但咳嗽可能会延长至数周,病情未得到有效控制的部分患儿可能病情加重,导致肺炎。所以,当药物未见效后,要及时到医院就诊。

合肥市住房租赁发展股份有限公司昨正式揭牌

星报讯(记者 唐朝) 昨日上午,合肥市住房租赁发展股份有限公司在合肥市政务中心正式揭牌。该公司的运营标志着合肥市推进住房租赁市场改革步伐进一步加快,为住房租赁事业发展搭建起了更广阔的平台。

未来,该公司将新建、改建、社会化筹集6至8

万套房源,重点服务各大开发区及东部新城,为合肥市人才和产业引进提供稳定的住房租赁市场条件;将智能化管理与“互联网+”相结合,扩大增值服务范围;建立真实的房源共享信息平台,提升未来信托基金等资产管理能力,以满足新市民多层次住房需求,推动住房租赁市场平稳健康发展。

□ 地市传真

淮南打造“互联网+人社”便民服务平台

12月24日,记者从淮南市政府新闻办公室召开的新闻发布会上获悉,今年以来,淮南人社部门围绕智慧人社、智慧服务主题,打造便民服务平台,促进了各项惠民政策落到实处,方便了企业和群众办事。据介绍,该市人社局将严格落实“转变政府职能”和“构建服务型政府”的要求,全面打造12333电话咨询公共服务品牌,加大12333电话咨询公共服务工作宣传力度,多平台持续宣传,全面提升人社业务办理服务水平,努力践行“让数据多跑路,让群众少跑腿”。 □ 李严 记者 吴传贤

巢湖供电:电力抢修 时刻待命

近日,巢湖市市区光明小康村一处变压器发生了故障,国网巢湖市供电公司抢修人员迅速行动,赶往现场进行勘查,在该配变低压负荷开关处找到故障点,并立即更换负荷开关,及时恢复了台区供电。 □ 李晓娟

郑蒲港新区:唱响集体经济发展“最强音”

今年以来,马鞍山郑蒲港新区大力实施党建引领扶贫工程,坚持把发展壮大村级集体经济作为夯实基层基础、加快农村经济社会发展的重头戏来抓,突出党建引领,积极探索实践,不断提升农村基层党组织维护稳定、服务群众的能力和水平。该新区坚持把资金投入和项目引领作为发展壮大集体经济的主要抓手,重点向集体经济薄弱村、贫困村倾斜,把资源优势转化为经济优势。22个村(社区)将于年底前全部“消薄”,3个村集体经济收入达50万元以上。 □ 张彦飞 张发平

“老赖”拘留所门口还钱

“别拘留我,我马上还钱。”近日,在马鞍山市拘留所门前,被执行人邢某怂了,急忙向法官表示自己愿意还钱。2016年6月2日,邢某向申请人陈

某借款10万元。后经陈某向邢某催要,邢某支付给陈某5万元,尚欠5万元,邢某一直未付。陈某将邢某和甲公司诉至博望法院,经法院判决后,邢某一直未履行生效法律文书给付义务。执行法官将邢某列入“冬季行动”重点拘传失信人员名单内,于日前成功将其拘传至法院,因其拒不还款,执行法官依法对其进行了拘留、罚款。

□ 邹跃

面对寒冬,营造干净顺畅的春节氛围

为应对即将到来的寒冷天气及可能会发生的降雪情况,合肥蜀山区城市管理服务有限公司在经过专项会议讨论后,及时启动本年度冬季铲雪除冰应急保障工作,对片区内家宝、升阳升两家保洁服务公司,进行了详细的铲雪除冰机械部署和应急物资储备要求,要求两家公司预备铲雪除冰应急人员500余人,铲雪设备若干台(含平地机、30台铲车及装载机),融雪剂60吨,希望在面对严冬到来时的降雪情况,做好相应的雨雪天气应急保障工作,确保为广大市民营造一个祥和的春节氛围和干净顺畅的出行环境。

□ 曹雪冬 朱先武

舒适干净的出行环境

随着城市的发展,合肥市民期盼的地铁三号线终于在2019年12月26日正式投入运行。为了给市民创造一个干净、整洁的城市及出行环境,蜀山区城管公司第一时间要求深圳市升阳升清洁服务有限公司合肥分公司政务项目安排20名保洁人员及四辆水车对辖区内的地铁站口周边进行冲洗及保洁。城市美容师不顾气温的寒冷,奋斗在一线作业现场,经过2天的奋战,辖区内的两个地铁站口以干净整洁的形象呈现在合肥市民面前,迎接大家的出行。

□ 曹雪东 林峰



12月26日,合肥市瑶海区铜陵路街道辖区蚌埠路第四小学举行“携手呵护,助力成长”签约仪式,学校借力合肥市第二人民医院(长江东路院区)、合肥市幼儿师范专科学校学前与特殊教育系丰富的资源,携手共建,为该校特殊教育学生共同撑起成长的一片蓝天,建立有利于特殊儿童的特殊教育发展新体系。 □ 吴兰保 闻波 孙贵军

王璐瑶将做客“大湖之约”

星报讯(记者 吴笑文) 昨日,记者获悉,演员、画家王璐瑶将于2020年1月5日下午做客大湖之约——艺术名家大讲堂,在合肥大剧院开讲《追梦人——王璐瑶》。

王璐瑶,她是《天龙八部》中为情痴迷的王夫人,她是《雪山飞狐》中灵动可人的苗若兰,她是《大唐歌飞》中雍容华贵的杨贵妃。由她演绎的很多经典形象都给广大观众留下了深刻的回忆。作为演艺圈公认的美女,在事业上不仅成为家喻户晓的影视明星、歌星、舞蹈家、主持人,现实生活中她还是一位造诣深厚的水墨画家。

王璐瑶大量阅读书画理论知识,光顾各种书画展,乐此不疲地沉浸在水墨世界中。她的国画作品充满着鸟语花香的才情,洋溢着清新淡雅的生命之姿。她以其构图精炼、内涵丰富、清新淡雅、简约空灵的优势形成自己的独画风格,受到书画专业人士以及收藏家的好评。

本次讲座是公益文化惠民活动,广大市民可凭有效身份证件到合肥大剧院、蜀山区文化馆等处免费领取该活动入场券,每人限领2张,数量有限,先到先得。

长丰县供电公司: 加快老站改造 护航冬季用电

“35千伏罗集变1号主变五次冲击完毕,设备运行正常。”近日,随着罗集变1号主变启动送电成功,该站技改工程顺利结束,全新的电气设备将为市民冬季用电提供有力保障。

据了解,罗集变原有10千伏开关柜成套设备为老式紧凑型柜体,因运行年限长、缺陷较多,已不能满足日常检修维护、试验等要求。此外,原有的主变保护、测控及相关出线保护、远动等装置存在部分元器件老化、模块工作不稳定、故障频发等一系列问题,给变电站的安全稳定运行带来严重威胁,为尽快消除安全隐患,保障冬季可靠供电,长丰供电公司组织检修人员,加快对该变电站10千伏一、二次设备进行技术改造。“工程新建了高压室、主控室、电容器室及安全工器具室,同步完成了对10千伏开关柜体及二次设备的更换和移位。”该公司运检部专责穆夏阳介绍,本次改造夯实了电网安全运行基础,进一步提升了区域供电可靠性,崭新的罗集变电站将为地区经济发展和市民温暖度冬提供源源不断的优质电能。 □ 刘兵 张坤 朱黄伟

肥东今年农村产品网销超4亿

星报讯(丁胜 记者 赵汗青) 2019年,肥东县电商示范建设硕果累累。中国(肥东)互联网生态产业园荣获“国家电子商务示范基地”称号。肥东农村电商工作荣获“全省农村电商巩固提升工作省级示范县”称号、连续两年荣获省政府通报表彰。2019年,肥东县电商振兴乡村提升工程代表合肥市接受全省民生工程第三方绩效评估,综合排名位居全省第一位。农村电商优化升级工程获全省电商示范镇1个、示范村7个、示范网点3个,年网销超1000万元电商企业2个、年网销超100万元电商品牌2个,获省级认定示范数量全省第一。2019年全县电商实时监测网上零售额18亿元,农村产品网销额超过4亿元。